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JELKÉPRENDSZER 
Emlékszem, Hatsumi sensei beszélt nekünk a 
japán jelképrendszerről, a kódokról ahogyan a 
ninják kommunikáltak. Az egyik a kamae (test 
állása) kód volt, mások az arc gesztusaiból 
álltak. 
 
A testbeszéd tanulmányozása nagyon fontos. 
Megérteni azt amit a veled szemben álló akar 
neked mondani a mozgása és a kifejezései 
által olyan, mint egy lépéssel az előadása előtt 
lenni. Ez pedig a harc elkerülésére való, az 
egyik legfontosabb kihívás minden 
harcművész számára. A világ beutazásának 
lehetősége hasznos volt arra hogy 
megértsem: a szavak mögött, és talán előtt is, 
ott egy titkos nyelv; egy nem írott nyelv; egy 
nyelv amely a test gesztusaiból nyeri az 
értelmét. Ez egy őszinte és nyílt nyelv, de ha 
tudatában vagy ennek akkor egy hamis képet 
alkothatsz, ez pedig a kyojitsu tenkan ho 
része. 
 
Van egy másik jelképrendszer az írott és 
beszélt nyelvben. Amikor szöveget olvasol 
vagy valaki mást hallgatsz és figyelmesen 
koncentrálsz akkor felbecsülheted a valódi 
üzenetet, ami többnyire egy különleges kód 
mögé rejtve lapul. 
 
A Bujinkan egy olyan jelenség ami igazán 
lenyűgöző szintű összetettséget és sikert ért 
el. Az egész világon buyu-k (bajtársak) ezrei 
erősítik meg Hatsumi sensei egész bolygónak 
szóló tanításait. A soke tanításainak 
legnagyobb része tartalmazza a természet 
jelképrendszerét, ami ihletet ad a gyakorlati 
megvalósításhoz. 
 
Ennek ellenére van még pár személy akik 
elégedetlenek lévén önmagukkal egy rémeket 
láttató változatot akarnak kínálni a többieknek 
Hatsumi sensei tanításaiból. 
 
Ezek "eladják" az ötletet miszerint az eredeti 
tanítások elvesztek, és önmagukat mint az 
azokat visszaállító hősöket állítják be. Ez a 
hamis rémkép része a képesség hiányának 
hogy felismerék miserint ők azok akik 
elvesztették a valódi lényeget. 

 

 
Ő királyi felsége Infanta Doña Pilar de Borbón y Borbónnal, őfelsége a spanyol 
király nővérével. Hatsumi sensei egy festményének és a Bujinkan Becsület 
Érdemérem átadásakor. Tai Kai Madrid 2006 
 
Nekik ezt az üzenetet küldöm: 
 
Nem könnyebb-e nektek Hatsumi sensei-jel előítéletek nélkül 
tréningezni? 
 
Egyszerűbb lenne ha átadnátok magatokat a soke tanításainak anélkül 
hogy szellemileg "zsarolnátok" magatokat, képessé válva a valódi üzenet 
megértésére és élvezve a Bujinkan eme dicső idejét. Amikor én átmentem 
a sakki-teszten, a világon csak pár százan voltunk és néhány shidoshi, ma 
pedig több mint 2000 shidoshi van. 
 
Miért nem élvezitek az aranykort és hagyjátok a tanítványaitoknak 
adott hamis üzeneteket és rémképeket értelem nélkül? 
 
A tanítványaitok oktatásának nyíltnak és nem eltiltónak kell lennie, 
mindannyiuknak joga van  élvezni azt ami nekünk van és amit mi élvezünk. 
 
Nagy ölelés mindenkinek, a Togakure Ryu szívéből. 
 
Pedro Fleitas, Unryu 
Bujinkan Shihan 
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